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МАСКА ДЛЯ ВОЛОССЯ ЧОРНИЙ КУНЖУТ (SESAME HAIR
TREATMENT)

SKU: 0991,1930
Ціна: 216 грн – 463 грнPrice range: 216 грн through 463 грн 

Маска для темного волосся на основі кунжутної олії, спіруліни і
вітаміну Е регенерує волосся, живить його, зволожує, зупиняє
випадання. Маска поверне здоров'я вашому волоссю, зробить його
блискучим і слухняним.

Категорія: Аюрведична косметика, Маска-бальзам

МАСКА ДЛЯ ВОЛОССЯ ЧОРНИЙ КУНЖУТ (BLACK SESAME HAIR TREATMENT, NTGROUP)
100/300 МЛ

Маска для волосся Чорний Кунжут - маска для темного волосся на основі кунжутної олії, спіруліни, і вітаміну Е
регенерує волосся, живить його, зволожує, зупиняє випадання. Маска поверне здоров'я вашому волоссю, зробить
його блискучим і слухняним.

Відновлююча маска для темного волосся на основі кунжутної олії, спіруліни, і вітамінна Е оживляє волосся, регенує,
живить, зволожує, зупиняє випадання волосся, омолоджує волосяні цибулини і пробуджує сплячі. Ця маска поверне
здоров'я вашому волоссю, зробить його м'яким, блискучим і слухняним.

Чорна маска для волосся "Кунжут + Спіруліна" унікальна своїм складом, вона містить у собі 4 найважливіші
компоненти для регенерації, сили та здоров'я волосся:

Кунжутна олія зміцнює волосся, живить коріння волосся, прискорює ріст волосся, пом'якшує та зволожує волосся,
усуває лупу, повертає блиск;

Спіруліна багата на білок, містить комплекс корисних речовин, вітамінів, мінералів та амінокислот. Спіруліна
регенерує клітини шкіри голови та волосяні цибулини, омолоджує волосся, живить і дає волоссю силу та здоров'я.

Вітамін Е – потужний антиоксидант, що стимулює оновлення клітин, посилює приплив крові, чим покращує її
циркуляцію на місцевому рівні; повертає волоссю гладкість, зволожує волосся і запобігає ламкості та перетину
волосся.

Ви побачите дію цієї маски одразу після першого застосування.

Спосіб застосування:

Після шампуню нанести лікувальну маску на шкіру голови та рівномірно розподілити. М'яко промасувати
подушечками пальців. Цей процес допоможе стимулювати кровообіг. Залишіть на 10-15 хвилин і змийте водою.
Рекомендується використовувати паровий ковпак або теплий ковпак для посилення ефекту.

Не рекомендується наносити на світле та знебарвлене волосся.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/maska-balzam/
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Частота застосування 2-3 рази на тиждень.

Протипоказання:

Індивідуальна нестерпність компонентів.
Не приймати внутрішньо, берегти від дітей!

Склад:

Вода, цетил алкоголь, екстракт водоростей, ароматизатор, цетримоніум хлорид, оливкова олія, кунжутна олія,
токоферол(вітамін Е), carbon black CT77266, 5-бром-5-нітро-1,3-діоксан


